

20分钟 笑意抑制不住

" 今天是一个伟大 的夜晚,今天是我们得到 回报的一个夜晚,我们期 待这一天已经很久了。 热火队主帅莱利说道。为 全队 15 人特制的总冠军 戒指在警察全副武装的 保护下出现了。中锋莫宁 等待这枚戒指已经太久 太久了,今天他拿到了自 己职业生涯的第一枚戒 指。不过,他也没忘记为 即将开始的新赛季造势。 "我们已经开始着手新 赛季的工作了,希望你们 能够一如既往地支持我 们这个15个人组成的强 势团体。

球场上矗立着一个 巨大的总冠军奖杯的复 制品,上面一边刻有每个 队员的名字,一边是热火 队的标志。NBA 联盟总 裁大卫·斯特恩每年都 会给总冠军得主颁发戒 指,他笑着表示,似乎每 年的戒指上的宝石都在 变大。"虽然我不确定他 们拿到的是不是更大, 制作更精细的戒指,但 是,这一刻,气氛已经达 到了高潮。

随后,球馆里响起了 比赛时的音乐,队员、教 练组成员依次从斯特恩 手中接过了属于自己的 戒指。莱利的戒指是7 号,老板米奇·阿里森的 则是1号。"和我之前的 戒指比起来,它要大得多,漂亮得多,"莱利说, "我要感谢米奇。

从莫宁到哈斯勒姆, 每个人都抑制不住脸上 的笑意,而上个赛季总决 赛的 MVP 韦德,更是得 到了属于他的祝贺。但 是, 奥尼尔不知道为什 么,始终很克制自己的表 情,直到他和莱利拥抱。

"实在太惊讶

了, 热火队在新赛季

刚开始就又创造了一

个'奇迹'。"这是昨

天的新赛季 NBA 揭

幕战结束后,美国各

大媒体的一致反应。

年轻的公牛队面前创

造了卫冕冠军在新赛

季揭幕战中的最大分

42分,热火队在

颁奖结束后,每名热 火队球员都将手指伸向 天空,看着总冠军的旗帜 慢慢升起。前锋奈特说: " 虽然经历了一个起起 伏伏的赛季,但是,我们 得到了它,是的,我们得

到了它。

42分 戒指黯然失色

随着总冠军的旗帜 在美航中心上空飘扬, 热火队的思绪又回到了 新赛季,他们将在这里 迎战新赛季的首个对手 芝加哥公牛队。虽然公 牛队在新赛季得到了 "大本钟"华莱士,但卫 冕冠军自然不会在主场 轻易放过对手。

由于威廉姆斯受伤, 佩顿担任首发控卫,其余 四个位置和上赛季总决 赛一样,分别是奥尼尔、 哈斯勒姆、沃克和韦德。 然而面对公牛的新阵容。 卫冕冠军却迟迟不能进 入状态,除了状态不错的 韦德三投全中,包揽了球 队的前7分之外,其他球 员都毫无手感,热火队很 快就以7:14落后。本节 过半后,公牛队也一度陷 入得分荒,但他们还是以 22:16 领先进入第二节。

在季前赛中表现不 佳的奥尼尔在昨天的表 现依然令人失望,直到第 二节打了近5分钟后,他 才投中全场比赛的第一 球,这也是他整个上半场 仅有的得分。与此同时, 刚刚转会公牛的本·华莱 士则表现颇为抢眼,虽然 得分不多,但是对篮板球 的控制非常出色,他的出 色发挥也帮助公牛队在 第二节过半时就已经领 先对手 22 分。而本节结 東时,公牛队将这一优势 扩大到了29分。

下半场开始后,奥尼 尔和哈斯勒姆组成的内 线终于开始发威,合力 打出一波 7:0,将比分 追至 47:69。但公牛队 很快也打出得分高潮拉 大比分,并且最终以80: 51领先进入最后一节。 由于胜负已定。双方在 比赛还剩8分多钟时就 换下了全部首发球员, 最终,热火队以66:108 惨败给公牛队。相信在 经历了本场失利后,热 火队的球员肯定没心情 在休息室欣赏他们的总 冠军戒指了。

【红人】

"大本钟"复活

上赛季东部决赛,当 本·华莱士遭遇热火的 "砍本战术"时,这位四 届最佳防守球员眼中流露 出的是一种落寞。不过仅 仅一个夏天过后, 他就在 热火队的主场找回了尊 在卫冕冠军的颁奖之 夜上, 本·华莱士带领着 年轻的牛仔让迈阿密人遭 遇了 NBA 历史上最为惨 痛的开局经历。

尽管回到美航中心的 大本已经是身着公牛的队 服,但他桀骜不驯的眼神并 没有任何改变。在和热火 的比赛中,他的篮板、封 盖、一对一防守仍然是联盟 的顶级水平。

公牛队在本场比赛中 面对卫冕冠军, 在内线中 拥有了压倒性的优势,在 篮板数上超过了主队 20 个,在封盖上超过了对手2 个,在内线得分方面也是 以36比26压倒对手。大 本的加盟是公牛内线陡然 增强的主因,而主教练斯 凯尔斯对本·华莱士的合 理运用也是四届最佳防守 球员能够复苏的关键。

上赛季在活塞,本·华 莱士多次抱怨球队对于篮 板缺乏保护而且不够积 极,导致压在他身上的任 务过多。但在公牛队,本· 华莱士则完全感受不到这 样的孤独。在公牛队的首 发阵容中,和大本搭档内 线的是老将 PJ·布朗。和拉 希德·华莱士不同,PJ·布 朗属于那种不会远离禁区 的内线球员,因此在比赛 中,即使在本·华莱士单打 奥尼尔时,他的后面还有 一个布朗在保护内线。

事实上,在这个夏天得 到了本·华莱士、PJ·布朗 以及新秀泰勒斯·托马斯 后,公牛队已经一跃成为 了东部联盟中内线实力数 一数二的球队。内线竞争 仍然是未来 NBA 竞争的 主题,本·华莱士在底特律 已经拿到了作为一名球员 能够获得的几乎所有荣 誉,现在来到芝加哥,公牛 球迷也有资格开始梦想总





奥多姆表现十分抢眼

□快报讯 北京时间昨 天,在热火队主场惨败给公牛 队后不久,湖人队也创造了一 个不大不小的奇迹,他们在科 比缺阵,且首节就落后15分 的情况下,在主场以114:106 击败了纳什领军的太阳队。

奥多姆为湖人拿下34分、 13个篮板和6次助攻,先发出 场的小将拜纳姆也贡献 18 分、 9个篮板和5次助攻,替补埃 文斯拿下17分。太阳队得分最 高的是巴尔博萨,他拿到了30 分,纳什得到15分和13次助 攻, 贝尔和托马斯各得12分。 "小霸王"斯塔德迈尔替补打 了11分钟,得到6分。

两队在上赛季季后赛首轮 相遇,湖人在3:1领先的情况 下,被太阳连扳三局,惨遭淘 汰。昨天的比赛开始后,双方一 度陷入僵持。在湖人队以11: 10 领先后,太阳队打出 20:3 的攻击波,在首节还有 4 分 13 秒时以30:14 领先。本节结束 时,太阳队以41:26 领先。

落后的湖人并没有放弃, 科比在场下不断给奥多姆支 招。也许科比的话起了作用, 奥多姆在第二节开始后连连 得手,一人拿下湖人本节前9 分中的7分,将差距缩小。此 后,新转来的拉德马诺维奇也 有不俗表现,带领湖人打出 11:0的高潮。本节结束时,湖 人队仅以53:58落后5分。。

第三节开始后,湖人连得6 分反超比分。此后,刚过完19岁 生日的小将拜纳姆多次强打篮 下,而太阳队则在4分钟内一分 未得,在本节还有2分11秒时, 湖人以83:73 领先10分,并最 终以8分的优势结束本节。

第四节开始后, 拉德马诺 维奇和奥多姆连续投篮命中, 湖人打出9:2的高潮,以96: 81 取得 15 分的优势, 胜利的 天平已经倒向了湖人一边。虽 然太阳一度缩小了比分,但湖 人很快又确立两位数的领先优 势。最终,湖人队以8分优势拿 下了新赛季首场胜利。(新文)

"仇人" 带伤出战 姚明驾到

奥库尔,对中国球迷来 说,这个名字被大家死死记 住,肯定不是因为他有多出色 的球技,而是上赛季他给姚明 狠狠的一脚

新赛季首场比赛,姚明已 经作好了各项准备,而"仇 人"奥库尔却只能祈求上天, 让他能及时恢复伤势。"我感到有点怪异,"过去几周,奥 库尔的左臀一直酸疼,"这不 是件趣事,毋庸置疑,一点都 不有趣。"本周一,爵士队训 练结束后, 奥库尔坦言:"情 况每天都在变坏,我已经和斯 隆以及训练师进行了沟通,他 们说我在赛季开始前需要休

上赛季,奥库尔场均掠下 18.0 分和 9.1 个篮板,是爵士 队头号得分手和头号篮板球 手。那么他周四到底能不能上 场,与姚明再决高低呢? 奥库 尔表示:"我肯定会上场。你知 道我不想错过任何一场常规 赛。"不过,即使土耳其人上 场,也难以与姚明抗衡,由于 左臀有伤,他在7场季前赛中 场均只得6.9分6.0个篮板, 投篮命中率更是只有 34%

火箭队此前在盐湖城的 战绩并不好,过去18次作客 爵士,他们只胜了2场。在常 规赛首战,火箭将感觉到爵士 队的强悍。"他们身材高大, 非常强壮而且很勇猛,"范甘 迪说,"他们会欺负你,如果 你不挺身反抗的话,他们会打 得你满地找牙。

【酷战直击】

今日 10:00 火箭 VS 爵士 CCTV5 现场直播

恢复训练 苏拉渴望复出

□快报讯 火箭队今天就 将迎来他们新赛季的第一场 比赛了。在比赛开始之前,从 火箭队内传来消息,曾经的主 力控卫苏拉表示,他再有五六 个星期就能够上场比赛了。

苏拉在当地时间周二参 加了个人本赛季的首次训练, 他表示自己比任何时候都有 信心重新回到赛场。

不过,苏拉并没有和全队一 起训练,他也不会去盐湖城客 场。他的训练主要是一个人完 成,并在之后进行了投篮练习。 但是苏拉表示,他已经感觉不到 自己右膝盖带来的痛苦了,根据 苏拉自己预测,五个到六个星期 之后,他将能够重返赛场。

苏拉表示:"现在一切事 情都进展得非常顺利,希望最 后我们能够达到目标。今天是 我一直想要获得的一个日子, 我做了更多和篮球有关的事 情,努力找到自己的状态,如 果一切正常的话,几个星期之 后我将能参加比赛。

火箭队已经为33岁的苏 拉回归做好了准备,苏拉和火 箭队总经理道森以及主教练 范甘迪都谈过了,他表示不想 因为自己的薪水困住球队的 发展。"我总是这样,从来不 想放弃,我总是有着内在的动 力,能够让我一直前进,我现 在非常有信心,我将会重新回 到球场上。

